
Warum ist China wirtschaftlich so erfolgreich?

Der Economist1 weist auf einen möglichen Grund, nämlich auf die seit
2000 sinkenden Lohnstückkosten ('unit labour costs'), hin. Trotz stei-
genden Löhnen ('wages') sind die Arbeitskosten je Produktionseinheit
(Lohnstückkosten, 'unit labour costs') gesunken, was auf eine über-
mässig steigende Arbeitsproduktivität ('labour productivity') zurück-
zuführen ist.

Grafik aus dem Economist:
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Link zum Artikel über "Zusammenhang zwi-
schen Löhnen, Arbeitsproduktivität und Lohn-
stückkosten". Hier anklicken!

                                                
1 'The Economist' vom 29. September 2007, S. 73
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